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Tisztelt Képviselő Asszony!

Válasz Bangóné Borbély Ildikó (MSZP )
K/1064. számú, „ Vissza a jövőbe: avagy
miért lassabb az új elektronikus anyakönyv i
nyilvántartás, mint a régi papír alapú? ”
címen benyújtott írásbeli kérdésére

Az Országgyűlésről szóló 2012: évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján „Vissza a
jövőbe: avagy miért lassabb az új elektronikus anyakönyvi nyilvántartás, mint a rég i
papír alapú?” címen benyújtott, K/1064. számú írásbeli kérdésére válaszolva az alábbiakró l
tájékoztatom .

Az Elektronikus Anyakönyvi Rendszer (a továbbiakban : „EAK rendszer”) éles üzemb e
állítása Az anyakönyvi eljárásról szóló törvény hatálybalépésének napján, 2014 . július 1-jén
megtörtént; azóta folyamatosan üzemel, használata során komoly fennakadások nem
tapasztalhatóak . Ezt kellőképpen bizonyítja, hogy az eddig eltelt másfél hónap alatt a központ i
rendszerben indított ügyek száma meghaladja a 313 ezret, az anyakönyvezések száma a 23 1
ezret, a kiállított anyakönyvi kivonatok száma pedig a 63 ezret . A rendszer működésének
látszólagos lassúsága abból ered, hogy az a jogszabályban meghatározott módon üre s
adatbázissal indult, ezért ha a kérelmező még nem szerepel az EAK nyilvántartásban, akkor ő t
mindenekelő tt valamennyi szükséges adatával rögzíteni kell, és csak ezt követ ően állítható ki
a kért kivonat. Természetesen azonban minél több el őzményi adat kerül a rendszerben
rögzítésre, annál gyorsabb lesz majd a kés őbbiekben a kiállítás folyamata.
Az EAK rendszer bevezetését megelőzően e-learning típusú és személyes oktatásra is so r
került. Az elméleti és gyakorlati tananyagot, illetve feladatokat egyaránt tartalmazó
elektronikus felületen 4 .219 anyakönyvvezető, míg az egy héten át tartó egész napo s
személyes oktatásokon 364 kulcsfelhasználó képzése történt meg .
A rendszer bevezetését követ ően a budapesti kerületekben, valamint a megyeszékhelyeke n
megtartott további, mindösszesen 68 helyszíni oktatáson 3 .240 anyakönyvvezet ő vett részt .
A projekt költségvetésében képzésre és oktatásra 5 .231 .194,- Ft állt rendelkezésre .
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